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TabnuyHoe cnoxeHue U BblYUTaHUE

CrnoxeHune c nepexonom yepes AECATOK
cuumcnamm 2 n 3

9+2—? {9+2=9+1+1}
-
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6 7 8 9 10 11 12 13
e HyXHO K yncny 9 npnbaBnTb 4YNCIO 2.
e CHayarna npnbaensto CTOrMbKO, YTODbI NOMy4mrica

necartok. K 9 npmubaensto 1, nony4yato 10.

e Haxoxy, Kakoe 4yMcno ocranocb npubaBnTb.
Yncno 2 — ato cymma ymcen 1 mn 1.
OcTtanocb npmnbaBntb eLwe 1.

e [lpmnbasnsto k ymcny 10 ymucno 1, nony4yato 11.

[32] BbiNomnHM 3agaHus Ha ypoke

1. Bbiumcnn. O6bAcHMN.
8+3 9+3
2. Bbluncnu no obpasuy.

9+2=11 9+3=2 8+3=2
2+9=1 3+9=p 3+8=p
Bl iul

9+2=11 9+3=12 8 +3=11
2+9=11 3+9=12 3+8="11
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3. Bbluaucnn.

12+7-5 14-2+3 16+1+2
9+1+6 18+2-5 19-6-3

4. CpaBHU cxeMbl. Pelun 3agauy.

B [eHb HapogHoro eguMHctBa 17 ceHTAOpS Ha
9KCKypcuto noexanu 15 okTsabp4ar, a nMoHepoB —
Ha 5 6onbwe. CKOMbKO MNUOHEPOB Moexano
Ha 9KCKYpCuo?
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L 15
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5. bbino 10 BopobLEB 1 8 ronyben. Ynetenu 4 Bo-
pobbs 1 2 ronyba. CKkonbko BOPOBbLEB OCTaNoch?

OBbACHN, Kak K yncny 8 npubaBuTb Ymncno 3.

BbINoOMNHW 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
9+2 3+9 8+3 3+8

2. Macca kota bapcuka — 2 kr. Macca cobaku
Kyuykn — Ha 9 kr 6onbwe. KakoBa macca

cobaku Xy4dkn?
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BbluuTaHMe ¢ nepexonoom Yyepes AECATOK
cuymncnamm 2 m 3

1M1-2=0 F1_2=ﬂ_1_1J
PN

\a’,@
6 7 8 9 10 11 12 13
e HyxHo BblvecTb 13 ynucna 11 yucno 2.
e CHayarna BblunTal CTOSIbKO, YTOOLI MOny4Yumncd

necartok. M3 11 seiumtato 1, nonyyato 10.

e HaxoXy, Kakoe 4YMCcIio OCTanoCb BblYECTD.
Uncno 2 — ato cymma ymcen 1 n 1. Ocrtanocb
Bbl4ecTb ewe 1.

e Bbluntaro 13 yncna 10 ymucno 1, nonyyato 9.

r\)w

BbinonHn 3agaHna Ha ypoke

2
3

1. Bbluncnu. O6bAcHw. 11-3=pm
R N P
5 6 7 8 9 10 11 12 13 1 2
e 12-3
5 6 7 8 9 10 11 12 13 2 1
2. Bblamcnun. OobacHw.
11 -9 12-9 11 -8
PN PN PN
1 8 2 ? 1 2
9+2? 12 6+4+3?26+4+4
()11—3?7 17-7-2217-7-1
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Bbiuncnw.
100+1-2 11+1-9 10-2+3
10+2-3 1+10-8 100-1+2

CpaBHu cxeMmbl. Pewn 3agavy.

Ha cy66oTHuke nocagunum 11 nun, a KNEHoB —
Ha 3 MeHblue. CKonbko KNEHOB nocagunn?

1 2 11
| 11 | - Y
e | | 7
Cymma BospactoB KOnn n Maptel — 10 nert.

CkonbKko et dyaet nm BmecTe Yepes 3 roga?

Kakne uncna nponyweHbl?

e N3 12 BbliuuTaro 2, nonyyato 10.
e /13 10 BbluMTato 2, nonyyato 9.

BbinonHun 3agaHusa goma

1. Bbluucnu.
11 -3 12 -3 11 -8 12-9

2. Kynunn 11 rnybokux Tapernok, a Menkux —
Ha 2 MeHble. CKONbKO MENKUX Tapesiok

Kynunn?
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BbluuTaHMe ¢ nepexonoom Yyepes AECATOK
cuymncnamm 2 m 3

11-2=9
/N
2 9

e HyXHO Bbl4ecTb 13 yncna 11 4ncro 2.
e Yucno 11 — ato cymma 4ducen 2 n 9.

- - . . . . . .
s 0, e, PO PO

e Ecnn u3 cymMmbl BblMECTb OOHO Craraemoe,
TO NOMy4YnUTCHa Opyroe cnaraemoe.
e Bbluntaro us yncna 11 ymucno 2, nony4ato 9.

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke
1. Bbluucnm HoBbiM cnocobom. OOBbLACHM.

s fa—

11 12
11-3=2 12-3=72
2. Bblumcnun. O6bacHw.
11-9=2 11-8=72 12-9=72
PN PN A
9 2 8 ? 9 ?
B i iul

11-2=9 12-3=9 11-3=8
11-9=2 12-9=3 11-8=3
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Bbluncnu.

3+8 2+9 3+9

Bbibepn cxemy. Pewun 3agadyy.

YTpom JleHa Bblydnna 12 cnoB Ha aHrIMUCKOM
s13blke, a BedepoM 3abbina 3 cnoBa. CKOMbKO
CNnoB cMorna 3anomMHuThb JleHa?

1 12 3 2 ? 3
¢ | | € —
2 12

Ha nepByto noe3aky mawmHe Hy>kHO 10 n 6eH3un-
Ha. Ha BTOpYlO NOe3aKy — CTOSIbKO Xe JINTPOB
oeH3nHa. XBatut nn 18 n 6eH3nHa Ha 3Tn OBe
noesakn?

Kakne uncna nponyweHbl?
e Yucno 12 — ato cymma 4ducen 9 um 2.
e N3 12 BbluuTaro 9, nonyyaro ?.

BbinonHun 3agaHmna goma
1. Bbluncnn.
12-3 11 -2 12-9 11-8

2. B napke 5 kapyceneun n CTOSbKO e Kadernen.
CKOrbKOo BCEro Kapycenemn un Kkadenemn B napke?
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PeweHue 3apay

l &

= B cagy 10 rpyw. I'pyw Ha 4 MeHbLUe, YeM CnuB.
Ckosnbko B cagy crnmB?

{ [pyw — 10, Ha 4 meHbLLUe.

Cnue — ?

e [pyw Ha 4 meHblle, YeM CnMB. 3HAYUT, CrnNB
Ha 4 6ornblue, YeEM rpyLL.

10 + 4 = 14 (cn.)

BbinonHu 3agaHusa Ha ypoke

1. CpaBHu 1 pelum 3agayn.

e Kynunu 8 nnaHweTos. /X Kynnnun Ha 3 MeHbLLe,
4YyeM HoyTOykoB. CKOSbKO Kynunu HOYyTOyKoB?

e Kynunn 8 nnaHweTtoB, a HOYTOYKOB — Ha
3 MeHbLe. CKOMbKO Kynunu HOoyTOyKoB?

2. lNpountan npumepbl. CpaBHM NPUMEPBLI B KaX-
aom ctonbéuke.

9+2=11 9+3=12 8+3="11
2+9=11 3+9=12 3+8=11
11-2=9 12-3=9 11-3=8
11-9=2 12-9=3 11-8=3

3. Bbluucnn.
2+9-3 11-8+4 20-8-3
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4. [lononHW TeKCT 3agadym 4ducnamum no tabnuue.
Pewwun 3agauy.
B umpkoBoM HOMepe BbICTynaroT

? DOKOHIMEpoOB W 2 KIoyHa.
CKONbLKO BCEro XOHIMEPOB U £ .
erfiopycckul

KITOyHOB BbICTYNA€ET B Homepe? 20Cy0apCmMeeHHbIL
UUPK

2 | Bblbepu BepHoOe pelleHne 3aaaun.

Bbirio 15 pydek. 310 Ha 4 MeHbLUe, YEM KapaH-
pawen. Ckonbko ObINoO KapaHaaluen?

BbinonHu 3agaHua goma

— 1. Bblumncnu.
3+8 11 -2 9+3 11 -8

2. Ha bnyske 9 nyroBuy. 3TO Ha 2 nyrosBuubl
MeHbLUEe, YeM Ha xanarte. CKOnbKo nyrosuLy

Ha xanarte?
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3akpenneHue
BbinonHn 3agaHna Ha ypoke
1. CocTtaBb npumepsl. Belumncnu.

12 ymMeHbLn Ha 3. 3 yBenuyb Ha 9.

11 ymeHbLUn Ha 9. 9 yBenuyb Ha 2.

11 ymMeHbLUn Ha 2. 2 yBenuyb Ha 9.
2. Bbluncnw.

15-4+6 20-7+4 12+8 -3

M+7-2 20—-1-6 14+6-5
3. Bbluucnn.

1am 1 cm—3cm 1M1 cm+2cm

1M 2cm—3 cm 10cm + 2 c™m

10mM 3cMm—3cm 9cm +2cm

Kakum MOXeT ObiTb CrieayroLuin NnpuMep B Kax-
aoMm crtonbuke?

4. CpaBHM 1 pewun 3agaum.
e Y X034aMKkn 12 yT4T, a UbINNAT — Ha 3 MeHbLLUE.
CKOMbKO UbIMAAT Y XO3ANKN?
e Y X03anKkn 12 yTaT. YTAT Ha 3 MeHblUe, YeMm
LbINAAT. CKONBbKO UbINSAAT Y XO3SMKN?

5. CocTtaBb U peLlun 3agaqy.

L 8 \[SL
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6. lNoe3n naoét n3 MuHcka B
bapaHoBnun 2 4. 3ToHa 3 4
MEeHbLUe, YeM OH WAET un3
MwuHcka B bpect. Ckonbko
yacoB naeT noes3g 3 Mux- KenesHodopoxHbIl
cka B bpect? sok3an MuHcka

[Moesn Bbiwen n3 MunHcka B 1 4 gHs. icnonbays
OTBET K 3a4adye 6, onpenenure, Ha Kakmx Yacax
nokasaHo BpeMs npmnbbiTna noesna B bpecr.

2 3 ‘.
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BbinonHW 3agaHus goma
1. Bbluncnn.
2+9 11-2 9+3 12-9

2. Ha npuHTepe pacnevaTtanum 8 cTtpaHul. 3TO
Ha 3 CTpaHuubl MeHblUe, 4YeM OcCTarocb
pacnedaTtatb. CKOMbKO CTpaHWUL OCTanocCb

pacrne4yaraTtb?
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